

奥巴马说加州枪击案是恐怖主义行为

奥巴马于当地时间12月6日晚间黄金时段在白宫就反恐局势和政策发表电视讲话



资料图

目前关于加利福尼亚州圣贝纳迪诺市枪击案的调查仍在继续

可以肯定的是

枪击案的两名嫌疑人受到了向美国和其他西方国家发动攻击的极端思想的煽动而变得激进因此他们发动的袭击行为毫无疑问是恐怖主义行为

美国的反恐机制目前已能预防和阻止类似“9·11”袭击事件的再次发生但是，恐怖主义的威胁已发展成为“独狼式”袭击

当地时间12月2日

美国加利福尼亚州圣贝纳迪诺市发生枪击事件

导致14人死亡、21人受伤

警方将一男一女两名枪手击毙

在他们的车上和家里找到了6000多发步枪和手枪子弹、12个管状炸弹等工具

新华社发(大漠制图)

委内瑞拉反对党联盟赢得议会选举

新华社加拉加斯12月7日电 (记者徐烨 王瑛) 委内瑞拉选举委员会7日凌晨宣布,反对党联盟在全国代表大会(议会)选举中赢得多数席位。

选举委员会主席蒂比塞·卢赛纳7日凌晨宣布,超过96.3%的计票结果显示,反对党联盟获得全国代表大会167个席位中的99席,执政的统一社会主义党获得46席,还有22席待定。

官方统计显示,在1950多万注册选民中,约74%的选民参与了投票,高于上次议会选举65%的投票率。约130名国际观察员见证了当天的选举过程。选举期间没有出现冲突或暴力事件。

委内瑞拉总统马杜罗表示,接受此次选举结果,但仍将坚持玻利瓦尔革命。他此前多次表示,由于国际油价下跌,国内经济面临困难,这将是统一社会主义党执政16年以来最艰难的一次选举。

反对党联盟则举行了高调的庆祝活动。在首都反对党聚居的区域,人们燃放烟花、播放音乐庆祝选举胜利。

委内瑞拉实行一院制立法体系,全国代表大会是最高立法机构,其主要职能是制定法律、修改宪法、依法监督政府、审批国家预算等。议员由全国大选直接选举产生,新一届议任期5年,始于2016年1月5日。

美商业货运飞船在爆炸事故后首飞空间站

新华社华盛顿12月6日电 (记者林小春) 在经历接连两次发射爆炸事故后,美国6日第一次恢复发射商业货运飞船,为国际空间站运送物资。

美国航天局电视直播的画面显示,美国东部时间下午4时44分(北京时间7日早晨5时44分),轨道ATK公司的“天鹅座”飞船搭乘“宇宙神5”型火箭,从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地发射升空。

该飞船此前三天的发射尝试均因恶劣天气如云层太厚或风太大而取消,但6日的发射很顺利。截至记者发稿时,“天鹅座”飞船已与火箭分离,目前正在独自飞往空间站的路上。如果一切顺利,飞船将于9日抵达

空间站。

“天鹅座”飞船上装载着约3.5吨重的物资,其中三分之一是给国际空间站宇航员的给养。据美国航天局介绍,如果没有进一步补充,空间站上的食品预计明年4月告罄。

2011年航天飞机退役后,美国航天局用轨道ATK公司和太空探索技术公司的商业货运飞船为国际空间站运送物资。在去年10月的第三次货运任务中,轨道ATK公司的“安塔瑞斯”火箭在点火起飞时爆炸,此后任务一直暂停。太空探索技术公司在今年6月的第七次货运任务中也发生了类似爆炸事故。

悉尼举行圣诞老人趣味跑



12月6日,在澳大利亚悉尼,选手们冲过终点。

当日,悉尼举行圣诞老人趣味跑活动。约5000名参加者装扮成圣诞老人,沿着五公里的路线穿越悉尼海港。沿途不仅有优美的风光和音乐一路相随,更有圣诞主题的娱乐活动为参与者们打气助兴。

新华社发

伊拉克安巴尔省多地爆发武装冲突

新华社巴格达12月6日电 (记者陈序) 据伊拉克安全部门消息,伊拉克军队和极端组织“伊斯兰国”武装6日在西部安巴尔省多个地区爆发武装冲突,造成50多人伤亡。

一名不愿透露姓名的安巴尔省安全官员对新华社记者说,美国主导的“国际联盟”战机当天轰炸了位于该省哈迪萨市东郊的多个“伊斯兰国”据点,炸死至少18名“伊斯兰国”武装分子,摧毁7辆武装分子乘坐的军用车辆。

这名官员说,一名“伊斯兰国”自杀式袭击者当天驾驶一辆装满炸药的卡车,冲入安巴尔省首府拉马迪北部一处伊军营地后爆炸,造成至少8名伊军士兵死亡,另有15人受伤。

此外,伊军士兵与“伊斯兰国”武装分子当天在距巴格达以西约40公里的加马镇爆发激烈武装冲突,至少6名“伊斯兰国”武装分子被击毙,另有7名伊军士兵在战斗中死亡。

伊拉克军队上月重新发起收复拉马迪的大规模军事行动,截至目前已收复拉马迪周边多个地区,正逐渐收拢对拉马迪的包围圈。

去年6月,伊拉克爆发严重武装冲突,包括“伊斯兰国”在内的反政府武装相继夺取伊拉克西部和北部大片土地。伊拉克军队今年3月31日收复萨拉赫丁省首府提克里特,但“伊斯兰国”武装分子今年5月17日占领安巴尔省首府拉马迪。此后双方持续在萨拉赫丁省和安巴尔省展开激烈争夺。